

Председатель СК России принял участие в заседании Национального антитеррористического комитета



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин принял участие в заседании Национального антитеррористического комитета, состоявшемся под руководством председателя НАК, Директора ФСБ России Александра Васильевича Бортникова.

На заседании рассмотрены вопросы, связанные с профилактикой государственными органами терроризма в молодёжной среде.

Выступая на мероприятии, Председатель СК России отметил важность постоянной образовательной и воспитательной работы с молодежью: «Молодые люди должны быть не только объектом воспитательной деятельности, но и активными участниками общественной жизни».

Только комплексный подход к воспитанию может способствовать формированию и развитию правильных ценностных ориентиров, приобретению навыков критического мышления, умению ориентироваться в большом потоке информации, отличать ложные сведения, распространяемые антироссийской пропагандой, от достоверных.

Председатель Следственного комитета подчеркнул, что ведомство уже более 10 лет занимается вопросами воспитания подрастающего поколения.

Сотрудники СК России и учащиеся образовательных учреждений ведомства сегодня активно поддерживают добровольческую деятельность, направленную на помощь пострадавшим жителям Донбасса и Украины, оказывают помощь военнослужащим, получившим ранения и проходящим лечение в госпиталях.

Председатель СК России напомнил, что Следственным комитетом поддержана инициатива о создании Всероссийского движения детей и молодёжи, и надеется, что данная организация будет эффективной и полезной для молодых людей. При этом важно, чтобы эта организация реально работала, не была формальной. Для этого возглавить её должны не чиновники, а наиболее компетентные представители молодежи с активной гражданской позицией, обладающие необходимой профессиональной компетенцией и широким кругозором, являющиеся примером для своих товарищей и которые смогут помочь им в выборе жизненного пути. Глава ведомства выразил надежду, что данное движение также поможет возрождению и развитию форм студенческого самоуправления в образовательных учреждениях. Эти меры, безусловно, должны способствовать противодействию вовлечению молодых людей в противоправную деятельность.

По итогам заседания НАК отмечено, что общая системная работа всех государственных органов и общественных институтов позволит выработать эффективные меры, направленные на профилактику терроризма в молодёжной среде.

10 Августа 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1714087>